

继续办下去,而且愈办愈好!

总之一句话,总站在已取得的成果基础上,会再接再厉,不断努力,不断为行业提供更多、更好的服务,以报答广大支持、关心全国橡胶工业信息总站的各级单位、各级领导、读者和同仁的信任。

杨 静

贝卡尔特公司与北院 进行技术交流

12月11日,贝卡尔特公司应邀到北京橡胶工业研究设计院进行技术交流。双方首先分别介绍了各自的概况和发展目标。贝卡尔特公司 Murat先生介绍了贝卡尔特钢帘线新产品的结构特点和性能优势,并分析了钢帘线产品的发展趋势。交流过程中,双方针对中国目前轮胎使用中普遍存在的问题以及钢帘线性能检测等内容进行了积极的交流和探讨。贝卡尔特公司还对其在中国江阴新建的贝卡尔特中国技术中心的技术和设备优势进行了展示。

在会上双方表达了全方位互惠合作的愿望,并对合作项目及进程进行了初步的研究和安排。这次交流不仅有助于了解轮胎用钢帘线的最新国际发展动态和趋势,也为双方进一步的合作打下了良好的基础。

安 惠

徐云波荣获省“艰苦奋斗勤廉 为民”优秀领导干部称号

日前,湖南省委、省政府召开“艰苦奋斗 勤廉为民”优秀领导干部表彰大会,益阳橡胶塑料机械集团有限公司董事长兼总经理徐云波披红戴花,受到了隆重表彰。

2000年,省政府批准益阳橡塑机进行公司制改造,调整了领导班子。原副厂长徐云波走上了集团公司董事长的位置。他凭着对国内装备制造业和全球子午线轮胎行业发展前景的准确把握,果断作出“集中经营核心产品,积极占领国内市

场,踊跃进军国际市场,加速企业与国际接轨”的战略决策,带领班子成员加快对内部管理、运行机制、产品技术的创新步伐。徐云波深谙只有保持:“人无我有,人有我优,人优我精”的优势,才能在市场上站稳脚跟。他实施“两机”(密炼机、硫化机)战略,对产品研发实行系列化、制造专业化,把高技术含量核心产品做大做强。他努力完善技术创新机制,鼓励产品开发人员注重消化吸收国外先进技术,使创新产品拥有自主知识产权。几年来,公司先后有20多种产品获部、省级科技进步奖和国家级重大技术创新研制项目或新产品证书,7种产品填补国内空白,10余项技术创新获国家专利。与此同时,徐云波还一次次率领技术、营销人员跑国内外市场、访客户,上门听取意见,请用户挑刺,以诚信打动用户。因而,两年多来,产值销售一年一个台阶,出口创汇额也直线上升,均列国内行业前列。

作为企业“一把手”,徐云波始终恪守“权为民所用,利为民所谋”的准则,对公司大小工程项目全部由招投标小组实行公示、公告、公开的方式办理,他从不插手干预,更不搞私下交易。三年来,他共拒收和上交红包、礼物等折合人民币近6万元,连赫山区政府发给他个人的600元奖金也有上交记录。而牵系到职工切身利益的事,徐云波总是满腔热情去解决,他刚上任董事长职位时,为解决员工长期饮用自供不达标生活用水的老大难问题,减少其它开支,拿出数十万元,使1700多户员工家属吃上洁净水。他还带领工会同志走访、慰问病困员工300多人次,支出慰问金十余万元。在企业获得发展时,徐云波千方百计扩大就业机会,仅今年上半年就安排70多名下岗员工重新上岗。

徐云波把振兴企业当作自己终生的事业,全身心地投入了企业建设中。上任当年,妻子股骨骨折,4个月不能动弹,他只好请来年迈父母照料,将10岁独生女儿送去读寄宿。在2001年他父亲因车祸切除了脾脏,母亲受刺激也住进医院,就连抚养他长大的祖母去世时,他也没在身边,一心扑在工作上。

他的事迹受到公司全体员工的赞誉,社会的认同。2003年元月,徐云波当选为湖南省第十届人大代表;5月,被评为“湖南省十佳支持创新厂